
 
 

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту розпорядження Кабінету Міністрів України  

«Про схвалення Концепції Державної цільової національно-

культурної програми сприяння вивченню та застосуванню англійської 

мови в Україні» 

1. Мета 

Метою прийняття акта є створення умов для широкого доступу до якісного 

вивчення англійської мови, підвищення рівня володіння нею серед громадян 

України, а також сприяння застосуванню англійської мови у сферах освіти, 

економіки, науки, культури та державного управління.  

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта 

Проєкт акта розроблено на виконання абзацу 7 підпункту 1 пункту 4 

Розділу ІІ «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про 

застосування англійської мови в Україні». 

В умовах глобалізації та інтеграції України до світового співтовариства, 

володіння англійською мовою стає ключовим інструментом успішної 

комунікації, професійного розвитку та конкурентоспроможності на 

міжнародному рівні. Вільне володіння англійською мовою є однією з основних 

умов для участі в міжнародних проєктах, отримання доступу до сучасних 

освітніх ресурсів, обміну знаннями та технологіями. 

Однак, попри зростаючий попит на знання англійської мови, рівень 

володіння нею в Україні залишається недостатнім, що обмежує можливості 

громадян для навчання, працевлаштування та особистого розвитку. Існує 

нагальна потреба у розробці системного підходу до підвищення рівня 

володіння англійською мовою серед усіх вікових категорій населення. 

Лише запровадження на державному рівні відповідних заходів, 

спрямованих на інтеграцію англійської мови в освітній процес, професійне 

середовище та повсякденне життя громадян, здатне забезпечити її належне 

функціонування та стійкі позиції в Україні. 

3. Основні положення проєкту акта 

Проєктом акта передбачається схвалити Концепцію Державної цільової 

національно-культурної програми сприяння вивченню та застосуванню 

англійської мови в Україні, яка визначає стратегічні напрями, цілі та завдання 

для підвищення рівня володіння англійською мовою серед населення України, 

зокрема шляхом створення сприятливого інституційного, фінансового та 

кадрового забезпечення для реалізації заходів програми.  

4. Правові аспекти 

Правовою підставою для розроблення проєкту акта є Закон України від  

4 червня 2024 р. № 3760-ІХ «Про застосування англійської мови в Україні». 

У цій сфері суспільних відносин діють Конституція України, закони 

України «Про освіту», «Про державну службу», «Про державну підтримку 
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кінематографії в Україні», «Про медіа», «Про державні цільові програми», 

постанова Кабінету Міністрів України від 31 січня 2007 р. № 106 «Про 

затвердження Порядку розроблення та виконання державних цільових 

програм» та інші нормативно-правові акти. 

5. Фінансово-економічне обґрунтування 

Реалізація акта не потребує фінансування з державного чи місцевого 

бюджетів. 

Обсяги необхідних ресурсів будуть визначені у фінансово-економічному 

обґрунтуванні під час розроблення проєкту постанови Кабінету Міністрів 

України «Про затвердження Державної цільової національно-культурної 

програми сприяння вивченню та застосуванню англійської мови в Україні». 

Обсяг видатків, необхідних для виконання програми, визначатиметься 

щороку з урахуванням можливостей державного та місцевих бюджетів під час 

формування їх показників. 

6. Позиція заінтересованих сторін 

Консультації з громадськістю стосовно проєкту акта будуть проведені 

шляхом його розміщення на офіційному вебсайті МКСК.  

Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого 

самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та 

регіонального розвитку, сфери наукової та науково-технічної діяльності, 

соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю. 

Проєкт акта не потребує погодження Уповноваженого із захисту державної 

мови.  

7. Оцінка відповідності 

У проєкті акта відсутні положення, що: 

стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції; 

стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав 

людини і основоположних свобод; 

впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків; 

містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, 

пов’язаних з корупцією; 

створюють підстави для дискримінації. 

Проєкт акта буде надіслано до Національного агентства з питань 

запобігання корупції для визначення необхідності проведення антикорупційної 

експертизи. 

Проєкт акта не є регуляторним актом. 

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та 

громадська гендерно-правова експертизи не проводилися. 

8. Прогноз результатів 

Прийняття акта є важливим кроком на шляху до підвищення 

конкурентоспроможності України на міжнародній арені, розширення 
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культурного обміну та міжнародного співробітництва, зміцнення людського 

капіталу та сприяння культурному розвитку громадян.  

Реалізація акта не матиме прямого впливу на ринкове середовище, 

забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і 

держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності 

територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське 

здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його 

окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних 

ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема 

забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини. 

 

 

Міністр культури та стратегічних 

 комунікацій України      Микола ТОЧИЦЬКИЙ 

«____» ___________ 2024 р. 
 

 

 

 


